OTpesok. [InnHa oTpeska.
TpeyronbHUK

5 KJ1acc



Bbipa3snte B caHTUMETpPaXx
3AOM6 CM; 40 MM; 3 M5 CM
Bbipa3snte B MeTpax

3 KM 300M; 7 KM 90 M
o

CDS,EI,MGCM=86CM
40 MM =4 CM
3M5CM=305CM
3 KM 300M = 3300 M
7/ KM 90 M = 7090 m

_/




Ha3oeu mo4ku, nexxawue Ha ompe3ke AB.
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[lpakTnyeckmne 3agayn

* HayepTtute otpesok AB = 6¢m. locTaBbTe
Ha HeM To4YKy M Tak, 4ToObI oTpe3ok AM
obin AnnHHee otpeska MB.



[lpakTnyeckmne 3agayn

 [lnnHa ogHoro otpeska 4 cm, BTOpPOU Ha 1
CM KOPOYE MepPBOro, a AnnHa TPETLEIO
paBHa cymme ANVH OBYX OPYruUxX.

HadyepTuTe 3TOT OTPESOK.
Uemy paBHa ero gnuHa?



